



В Апшеронском районе мужчина признан виновным в убийстве женщины

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Апшеронска Андрею Киянову. Он признан виновным в убийстве 58-летней женщины (ч.1 ст.105 УК РФ). Установлено, что молодой человек привлекался к уголовной ответственности за нанесение в 2008 году ножевых ранений своему отцу. Между тем, последнее время он проживал в доме одной из местных жительниц, с которой сожительствовал его отец. Следствием и судом установлено, что в ночь на 21 октября 2012 года Киянов и его отец распивали спиртные напитки в доме сожительницы последнего в Апшеронске, когда собственница дома отсутствовала. С мужчинами также употребляла алкоголь и 58-летняя женщина, ведущая асоциальный образ жизни. В ходе этого между женщиной и молодым человеком возник конфликт. При этом злоумышленник схватил кухонный нож и нанес им 2 удара в область груди оппонентки, от чего потерпевшая скончалась на месте. Увидев действия сына, его отец, опасаясь за свою жизнь, покинул домовладение. После этого молодой человек, желая скрыть следы преступления, поджёг дом. Приговором суда Киянову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684643>